

КОММУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА

г. Душанбе

29 ЯНВ 1977

ДНЕВНИК



ИСКУССТВ

## ИЗ ГАСТРОЛЕЙ ВОЗВРАТЯСЬ

Из длительной гастрольной поездки к воинам Краснознаменного Туркестанского военного округа вернулся в Чкаловск коллектив русского республиканского театра драмы. Артисты показали на гастролях пять своих спектаклей. А сейчас коллектив приступил к работе над двумя новыми. Театр ставит пьесы «Последние» Горького и «Рождественники» Брагинского и Рязанова.

В эти же дни в театре идут поставленные раньше спектакли. Особенно много играют артисты для детей. Во время зимних каникул с большим успехом идут спектакль по пьесе А. Линдгрена «Пепси — Длинный чулок» и слочное представление «Лесная история».

**В. КОЛЕСНИКОВ.**